

Ο Πρόεδρος

Προς τους Προέδρους
όλων των Επιμελητηρίων
της χώρας

Αθήνα, 30 Οκτωβρίου 2017
Αριθ. Πρωτ.: 3082

**Θέμα: Έναρξη λειτουργίας διαδικτυακής εφαρμογής
«Απόκτηση Άδειας Χρήσης Πνευματικών - Μουσικών Δικαιωμάτων»**

Αγαπητέ Πρόεδρε,

Η ΚΕΕ, στο πλαίσιο της συνεχούς αναβάθμισης των υπηρεσιών που προσφέρει στα Επιμελητήρια, έχει αναπτύξει κεντρική διαδικτυακή εφαρμογή: **musicroyaltypayments.uhc.gr**, η οποία θα εξυπηρετεί τα ενδιαφερόμενα μέλη των Επιμελητηρίων για την απόκτηση άδειας χρήσης πνευματικών δικαιωμάτων, χωρίς να απαιτείται η παρέμβαση ή η απασχόληση υπαλλήλου/ων των Επιμελητηρίων.

Η όλη διαδικασία θα γίνεται διαδικτυακά, με αυτόματο έλεγχο ταμειακής ενημερότητας της επιχείρησης-μέλους του Επιμελητηρίου, με διαδικτυακή κατάθεση ενυπόγραφης αίτησης, αυτόματο υπολογισμό του κόστους απόκτησης άδειας χρήσης μουσικών δικαιωμάτων, πληρωμή του κόστους μέσα από το διατραπεζικό σύστημα ΔΙΑΣ και με την χρήση Ηλεκτρονικών Κωδικών Πληρωμής.

Τα βήματα για την απόκτηση άδειας χρήσης πνευματικών δικαιωμάτων, τα οποία έχουν απλοποιηθεί και θα αφορούν πια αποκλειστικά στον ενδιαφερόμενο επιχειρηματία - επαγγελματία, είναι τα εξής:

- **Καταχώρηση ΑΦΜ** της επιχείρησης.
- **Αυτόματος έλεγχος ταμειακής ενημερότητας** της επιχείρησης στο Επιμελητήριο που ανήκει.
- **Αυτόματος υπολογισμός του κόστους του παραβόλου** που θα πρέπει να καταβληθεί από τον αιτούντα, σύμφωνα με τον τιμοκατάλογο που έχει ορίσει ο φορέας «Αυτοδιαχείριση» ή αργότερα και κάποιος άλλος φορέας πνευματικών δικαιωμάτων.
- **Διαδικτυακή υποβολή ενυπόγραφης αίτησης.**

Δ/ση: Ακαδημίας 6, 10671 Αθήνα,
Τηλ: (210) 3387105 (-06), Fax: 36.22.320,
e-mail: keeuhcce@uhc.gr, <http://www.uhc.gr>

- Αυτόματη δημιουργία Ηλεκτρονικού Κωδικού Πληρωμής ΔΙΑΣ και αποστολή του εντύπου πληρωμής στο e-mail του αιτούντα.
- Αυτόματη εισαγωγή πληρωμών από το ΔΙΑΣ.

Σημειώνεται επίσης ότι μέσα από το σύστημα ο χρήσης «επιχείρηση» έχει τη δυνατότητα να διαχειριστεί όλες τις αιτήσεις που έχουν υποβληθεί με τον ίδιο ΑΦΜ, καθώς επίσης και να ακυρώσει αίτηση που δεν έχει πληρωθεί και να υποβάλει καινούργια.

Η εν λόγω εφαρμογή έχει τη δυνατότητα έκδοσης των απαραίτητων στατιστικών στοιχείων, καθώς και τη δημιουργία αρχείου επιχειρήσεων με τη σχετική άδεια.

Η ημερομηνία έναρξης λειτουργίας της εν λόγω εφαρμογής, θα είναι η 6^η/11/2017.

Τέλος, σας επισυνάπτουμε προσφορά της εταιρείας «ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ» προς τους επιχειρηματίες-επαγγελματίες μέλη των Επιμελητηρίων, που αφορά στην εξασφάλιση της άδειας χρήσης της μουσικής της εν λόγω εταιρείας για δύο (2) έτη με το ίδιο αμοιβολόγιο του 2017.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,



Κωνσταντίνος Μίχαλος